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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2019/2020 

 

PROCÈS-VERBAL N° 19 

 

Réunion du : jeudi 14 novembre 2019 

Animateur : Mr SETTINI 

Présents : Mrs D’HAENE, DJELLAL, SAMIR, SURMON 

Assiste à la réunion : Ludovic EOUZAN « Service Licences »,  

 

SENIORS 

 

AFFAIRES 

 

N° 165 – SF – COULIBALY Sarah Nio 

PRODIJEDUC ACADEMIE FOOTBALL CHEMINOTS (860294) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 08/11/2019 du RACING CLUB DE FRANCE 

FOOTBALL COLOMBES 92, selon laquelle la joueuse COULIBALY Sarah Nio reste redevable de la 

somme de 42 €, correspondant aux droits de changements de club, déduction faite des 50 € pour 

équipements manquants 

Par ce motif, dit que la joueuse susnommée doit se mettre en règle avec son ancien club pour la 

somme retenue de 41,60 €. 

 

N° 166 – SE – HAMEK Mohamed 

CSM PUTEAUX (514386) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 12/11/2019 de l’ES THAONNAISE (Ligue du Grand 

Est) concernant la situation du joueur HAMEK Mohamed, 

Considérant que dans ce courrier, l’ES THAONNAISE indique que le joueur susnommé doit la somme 

de 235 € (105 € de cotisation et 130 € de frais d’équipements) et précise s’être porté caution pour le 

paiement de son loyer,  
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Considérant que l’ES THAONNAISE stipule avoir bien reçu de la part du CSM PUTEAUX la somme de 

235 € réclamée au joueur HAMEK Mohamed, 

Considérant au surplus que le fait pour l’ES THAONNAISE de s’être portée caution pour le loyer du 

joueur HAMEK Mohamed (qui avait le statut amateur au sein de ce dernier club) ne relève pas du 

domaine sportif, de sorte qu’il y a lieu de considérer que le refus d’accord dudit club pour ce motif est 

abusif, 

Par ces motifs, dit que le CSM PUTEAUX peut poursuivre sa saisie de demande de licence pour le 

joueur HAMEK Mohamed. 

 

N° 169 – SE/FU – SOARES Alexandre 

BORDS DE MARNE FUTSAL (552645) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 08/11/2019 de l’US NOGENT 94, selon laquelle le club 

confirme son opposition au départ du joueur SOARES Alexandre, celui-ci n’ayant toujours pas restitué les 

équipements du club et étant également redevable de la somme de 150 € de cotisation, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club. 

 

N° 170 – SF – BERTEMONT Zoé 

PARIS FEMININ FOOTBALL CLUB (764132) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 04/11/2019 de PARIS FEMININ FOOTBALL CLUB 

concernant le refus d’accord formulé par VIKING CLUB PARIS au départ de la joueuse BERTEMONT Zoé, 

Considérant que dans les commentaires du refus d’accord, VIKING CLUB PARIS réclame la cotisation 

2018/2019 et la restitution des équipements fournis à la joueuse susnommée, 

Considérant que le joueuse BERTEMONT Zoé conteste avoir reçu les équipements de la part de VIKING 

CLUB PARIS, 

Demande à VIKING CLUB PARIS, pour le mercredi 20 novembre 2019, de confirmer ou non ces dires et 

de préciser le détail des sommes dues par la joueuse BERTEMONT Zoé, 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 171 – SE – SE/FU – CALMO Jordan 

AS ROISSY EN BRIE FUTSAL (551471) – FC OZOIR 77 (551942) 

La Commission, 

Pris connaissance des correspondances en date des 07/11 et 08/11/2019 du FC OZOIR 77, de l’AS 

ROISSY EN BRIE FUTSAL et du joueur CALMO Jordan, et de la décision rendue le 30 novembre 2011 

par la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux, quant à la possibilité pour un joueur 

titulaire de deux licences « joueur » de pratiques différentes, de mettre fin à cette situation pour ne plus 

être titulaire que d’une seule licence, 

Considérant que le joueur CALMO Jordan souhaite démissionner du FC OZOIR 77, club où il est licencié 

« R » 2019/2020, pour se consacrer uniquement au Futsal au sein de l’AS ROISSY EN BRIE FUTSAL, 

Considérant l’accord écrit du FC OZOIR 77,  

Dit que le joueur susnommé, démissionnaire du FC OZOIR 77 en date du 07/11/2019, est licencié 

2019/2020 uniquement « Futsal » en faveur de l’AS ROISSY EN BRIE FUTSAL. 

Rappelle à toutes fins utiles les dispositions prévues à l’article 12.8 du Règlement de la phase 

d’accession interrégionale Futsal : « Le nombre de joueurs titulaires ou ayant été titulaires lors de la 

saison en cours d’une double licence « Joueur » pouvant être inscrits sur la feuille de match, au sens 

de l’article 64 des Règlements Généraux de la FFF est limité à 4. » 

 

N° 172 – SF/FU – HEMMINGSSON Rebecca 

VIKING CLUB PARIS (550114) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/11/2019 de VIKING CLUB PARIS indiquant que 

la joueuse HEMMINGSSON Rebecca, licenciée « A » 2019/2020 au sein du club, aurait été licenciée 
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lors de la saison 2012/2013 à HALLANDS NATIONS FF, club affilié auprès de la Fédération Suédoise 

de Football, 

Par ce motif, suspend la validité de la licence « A » de la joueuse susnommée, à compter de ce jour, le 

14/11/2019, dans l’attente d’informations complémentaires de la FFF. 

 

N° 173 – SE – NTANGOU Harcange 

US VAIRES EC (509296) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 08/11/2019 de l’US VAIRES EC, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 18/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, AF EPINAY SUR SEINE, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur NTANGOU Harcange et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 174 – EF – BENMOUHOUB Laid 

CA ROMAINVILLE (513660) 

La Commission, 

Pris connaissance de l’opposition au changement de club formulée par le FC ST MANDE à l’encontre 

de Laid BENMOUHOUB, Educateur Fédéral,  

Considérant que les dispositions de l’article 196 des RG de la FFF, relatives aux oppositions aux 

changements de clubs, ne sont pas opposables aux Educateurs Fédéraux, 

Par ces motifs, dit l’opposition au changement de club non fondée et accorde la licence « EF » 

2019/2020 à Laid BENMOUHOUB en faveur du CA ROMAINVILLE. 

 

 

FEUILLES DE MATCHES 
 

SENIORS FEMININES – R1 

21461573 – PUC 1 / JA DRANCY 1 du 09/11/2019 

La Commission, 

Informe le PUC d’une demande d’évocation de la JA DRANCY sur la participation et la qualification de 

la joueuse VILMERCATI Mélanie, jouant la rencontre avec le n°7 mais non inscrite sur la feuille de 

match, 

Demande à l’arbitre de la rencontre de lui envoyer un rapport donnant ses observations en ce qui 

concerne la composition des équipes figurant sur la feuille de match avant la rencontre, 

Demande au PUC de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 20 novembre 

2019. 

 

SENIORS FEMININES – R2 

21460282 – ES SEIZIEME 2 / AS POISSY 1 du 09/11/2019 

Réclamation de l’ES SEIZIEME sur la participation de plus de 2 joueuses mutées hors période de l’AS 

POISSY, s’agissant d’une infraction définie aux articles 92 et 160 des RG de la FFF, 

La Commission, 

Pris connaissance de la réclamation, 

Jugeant en première instance, 

Considérant que pour être recevable, la réclamation doit être nominale et motivée au sens des 

dispositions prévues, pour les réserves, par l’article 142 des RG de la FFF, 

Considérant que la réclamation formulée par l’ES SEIZIEME n’est pas nominale, 

Par ces motifs, dit celle-ci irrecevable en la forme et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

JEUNES 

 

AFFAIRES 
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N° 208 – U17 – BIOULE BIOULE Charles Nicolas 
FOURQUEUX FOOT OMS (546972) 
La Commission, 

Considérant que l’US MARLY LE ROI n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

07/11/2019, 

Par ce motif, dit que l’OMS FOURQUEUX FOOT peut poursuivre sa saisie de changement de club 

2019/2020 pour le joueur BIOULE BIOULE Charles Nicolas. 

 

N° 209 – U19 – DOSSO Moussa 
VGA ST MAUR F. MASCULIN (542396) 

La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord en date du 08/11/2019 du FC MONTROUGE 92, selon lequel le 

joueur DOSSO Moussa est redevable de la somme de 206 € (181 € de cotisation 2018/2019 et 25 € 

de frais d’opposition), 

Considérant que s’agissant d’un refus d’accord, les 25 € de frais d’opposition ne peuvent être réclamés, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 181 €. 

 

N° 210 – U16 – DJELOUAH Diego 
CFFP (536996) 

La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord en date du 08/11/2019 du FC MONTROUGE 92, selon lequel le 

joueur DJELOUAH Diego est redevable de la somme de 205 € (180 € de cotisation 2018/2019 et 25 € 

de frais d’opposition), 

Considérant que s’agissant d’un refus d’accord, les 25 € de frais d’opposition ne peuvent être réclamés, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 180 €. 

 

N° 212 – U18 – GUETT GUETT Alex 
AS MEUDON  (500692) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 11/11/2019 de l’US PALAISEAU, selon laquelle le club 

confirme son opposition au départ du joueur GUETT GUETT Alex, celui-ci n’ayant effectué qu’un versement 

par chèque de la somme de 100 € sur les 290 € réclamés, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club. 

 

N° 214 – U14 – MARNA Lamine 
FC FLEURY 91 (524861) 

La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord en date du 10/11/2019 de l’US RIS ORANGIS, selon lequel le 

joueur MARNA Lamine reste redevable de la somme de 110 €  sur sa cotisation 2018/2019 et 25 € de 

frais d’opposition, 

Considérant que s’agissant d’un refus d’accord, les 25 € de frais d’opposition ne peuvent être réclamés, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 110 €. 

 
N° 215 – U17 – SAHIE Bi 
CFFP (536996) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 12/11/2019 de l’US ALFORTVILLE concernant la 

situation sportive du joueur SAHIE Bi, 

Considérant que l’US ALFORVILLE a saisi le 12/11/2019 une demande de licence « R » 2019/2020 

pour le joueur SAHIE Bi et transmis la fiche de demande de licence dûment complétée et signée par le 

représentant légal du joueur susnommé, 

Considérant que le CFFP n’a effectué à ce jour qu’une demande d’accord, et que celle-ci ne suspend 

pas la qualification du joueur dans son club,  



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 2019/2020 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 5 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé est règlementairement licencié « R » 2019/2020 à l’US 

ALFORTVILLE. 

 

N° 218 – U15 – TEL Mathys 
FC MONTROUGE 92 (550679) 

La Commission, 

Considérant que l’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la 

demande du 07/11/2019, 

Par ce motif, dit que le FC MONTROUGE 92 peut poursuivre sa saisie de changement de club 

2019/2020 pour le joueur TEL Mathys. 

 

 

N° 223 – U17 – BADIA Alassane 

CA ROMAINVILLE (513660) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/11/2019 du CA ROMAINVILLE, selon laquelle 

il n’arrive pas, depuis le 23/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, OL. NOISY LE SEC B.93, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur BADIA Alassane et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 224 – U14 – BENHAMOUDA Walid 

CA ROMAINVILLE (513660) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/11/2019 du CA ROMAINVILLE, selon laquelle 

il n’arrive pas, depuis le 20/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, AF BOBIGNY, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur BENHAMOUDA Walid et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 225 – U17 – DIABY Abdul Kader 
FC MASSY 91 (518832) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 09/11/2019 du FC MASSY 91 concernant 

l’opposition formulée par l’US PALAISEAU au départ du joueur DIABY Abdul Kader, 

Considérant que dans les commentaires d’opposition, l’US PALAISEAU réclame 175 € de cotisation, 

Considérant que le FC MASSY 91 indique que le joueur susnommé s’est mis en règle avec son ancien 

club, 

Par ces motifs, demande à l’US PALAISEAU de confirmer ou non ces dires, 

Demande aux parents du joueur DIABY Abdul Kader de fournir les justificatifs de paiement, 

Sans réponse pour le mercredi 20 novembre 2019, la commission statuera. 

 

N° 226 – U17 – DJAU Mamadu 

US PARIS XI (522471) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 11/11/2019 de l’US PARIS XI, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 15/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, COM BAGNEUX, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur DJAU Mamadu et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 227 – U10 – KETTOU Kelyan 
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FC MASSY 91 (518832) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 09/11/2019 du FC MASSY 91 concernant 

l’opposition formulée par l’AAS FRESNES au départ du joueur KETTOU Kelyan, 

Considérant que dans les commentaires d’opposition, l’AAS FRESNES réclame 130 € de cotisation 

2018/2019 et 25 € de frais d’opposition, 

Considérant que le FC MASSY 91 indique que le joueur susnommé s’est mis en règle avec son ancien 

club, 

Par ces motifs, demande à FRESNES AAS de confirmer ou non ces dires, 

Demande aux parents du joueur KETTOU Kelyan de fournir les justificatifs de paiement, 

Sans réponse pour le mercredi 20 novembre 2019, la commission statuera. 

 

N° 228 – U12 – MEZOUANE Daris 

ESD MONTREUIL (523260) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 13/11/2019 de l’ESD MONTREUIL, selon laquelle 

il n’arrive pas, depuis le 10/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, FC BAGNOLET, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur MEZOUANE Daris et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 229 – U18 – MLAYEH Ahmed 

FC ASNIERES (500038) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 13/11/2019 du FC ASNIERES, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 31/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, RACING CLUB DE FRANCE 

FOOTBALL, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur MLAYEH Ahmed et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 230 – U19 – QUENDERF Martin 

FO PLAISIROIS (527985) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 12/11/2019 du FO PLAISIROIS, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 28/10/2019, à obtenir l’accord du club quitté, RC NEAUPHLE 

PONTCHARTRAIN 78, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 novembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur QUENDERF Martin et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 231 – U19 – SACKO Hamedy 

CS POUCHET PARIS XVII (551469) 

La Commission, 

Considérant que le CS POUCHET PARIS XVII a saisi, via Footclubs, une demande de licence « A » 

2019/2020 pour le joueur SACKO Hamedy, en fournissant à l’appui de sa demande une photocopie 

d’un extrait d’acte de naissance manifestement falsifiée au niveau de l’année de naissance (2002 au 

lieu de 2001), 

Considérant que cette falsification aurait permis au joueur d’évoluer indûment en U18, 

Considérant que figure également au dossier un jugement du Tribunal de Grande Instance de 

Bobigny selon lequel le joueur susnommé serait né le 31/12/1993, 
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Par ces motifs, refuse la licence « A »  2019/2020 du joueur SACKO Hamedy en faveur du CS 

POUCHET PARIS XVII et transmet le dossier à la CRD pour suite à donner. 

 

N° 232 – U18 – SELLAOUI Abdelalim 

AS POISSY (500411) 

La Commission, 

Pris connaissance du dossier de demande de licence du joueur SELLAOUI Abdelalim en faveur de l’AS 

POISSY, 

Considérant qu’il ne respecte pas les dispositions de l’article 19.2.a de la FIFA, la Sous-Commission du 

Statut du joueur de la FIFA ayant clairement établi que déléguer l’autorité parentale ou confier la garde 

de l’enfant à un tiers entrainerait un rejet de toute demande formulée au titre de cette exception. Seul 

le cas où l’autorité parentale est déléguée lorsque le joueur est orphelin de père ou de mère est autorisé 

par la FIFA.  

Par ces motifs, refuse la licence 2019/2020 du joueur SELLAOUI Abdelalim en faveur de l’AS POISSY. 

 

N° 233 – U16 – SPASIC Marko 

US VILLE D’AVRAY (511880) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 13/11/2019 de l’US VILLE D’AVRAY concernant le 

refus d’accord formulé par le FC PARIS ALESIA au départ du joueur SPASIC Marko, 

Considérant que dans les commentaires de refus, le FC PARIS ALESIA réclame 200 € de cotisation 

2018/2019, 

Considérant que l’US VILLE D’AVRAY joint au dossier une lettre de la mère du joueur indiquant avoir 

versé la somme de 100 € en septembre 2018, somme demandée par le FC PARIS ALESIA pour la 

cotisation 2018/2019, 

Par ces motifs, demande au FC PARIS ALESIA de confirmer ou non ces dires, et de préciser le détail 

des sommes dues, 

Demande aux parents du joueur SPASIC Marko de fournir les justificatifs de paiement, 

Sans réponse pour le mercredi 20 novembre 2019, la commission statuera. 

 

N° 234 – U16 – AFANOU Jason 

FC ECOUEN  (528672) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 14/11/2019 du FC ECOUEN concernant 

l’opposition formulée par le FCM GARGES LES GONESSE au départ du joueur AFANOU Jason, 

Considérant que dans les commentaires d’opposition, le FCM GARGES LES GONESSE réclame 235 

€ de cotisation, 

Considérant que le FC ECOUEN indique que la mère du joueur susnommé affirme avoir réglé la 

cotisation de son fils par 3 chèques, 

Par ces motifs, demande au FCM GARGES LES GONESSE de confirmer ou non ces dires, 

Demande aux parents du joueur AFANOU Jason de fournir les justificatifs de paiement, 

Sans réponse pour le mercredi 20 novembre 2019, la commission statuera. 

 

FEUILLES DE MATCHES 

 

U18 – R3/B 

21452173 – FC ASNIERES 1 / RACING CFF 2 du 20/10/2019 

Demande d’évocation du FC ASNIERES sur : 

1) la participation du joueur NABIH Elias, du RACING CFF, qui figure sur la feuille de match sous le n°13, 

entré en jeu à la 50ème minute du match en rubrique du 20/10/2019 à 13 heures, et qui figure également sur 

la feuille de match des U18 R1 opposant le RACING CFF à BOBIGNY ACADEMIE le 20/10/2019 à 13 

heures, 

2) la participation et la qualification du joueur GALLY Zigbe, du RACING CFF, dont la licence était 

« incomplète et non validée », donc le joueur était sans licence et non qualifié, 
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La Commission, 

Agissant sur le fondement des dispositions de l’article 187.2 des Règlements Généraux de la F.F.F.,  

Jugeant en 1ère instance, 

En ce qui concerne le point n°1 : 

Après audition de :  

M BONNEFOUS Alex, arbitre de la rencontre des U18 R1 opposant le Racing CFF à BOBIGNY 

ACADEMIE, 

Noté l’absence excusée de M. BARRUE Ludovic, arbitre assistant, 

M. OBADIA Eitan, arbitre assistant, s’étant présenté après l’audition, 

Pour le FC ASNIERES : 

- M. LAMYNE Mohamed, arbitre, 

- M. FALSAFI Ayoub, arbitre assistant, 

- M. KARADAG Mehmet, éducateur, 

Noté l’absence excusée de Mme CROUIN Gaelle, dirigeante, 

Pour le RACING CFF : 

- M. CISSE Souleymane, éducateur, 

- M. JEOBOAM Jean Dimmy, éducateur,  

- M. GUICHERON Geremy, dirigeant, 

Noté les absences excusées du joueur NABIH Elias et de M. KAHLOUCHE Hamza, arbitre assistant, 

Considérant que M. CISSE Souleymane reconnait spontanément en séance une erreur administrative 

du club ayant entraîné l’inscription sur la feuille de match en rubrique du joueur NABIH Elias sous le 

n°13, alors que c’est le joueur ETZOL Manuel qui a participé à la rencontre, 

Considérant qu’il explique que les 2 clubs ont effectué, séparément, un contrôle des licences des 

joueurs de l’autre équipe, et n’avoir pas vérifié sa propre équipe, 

Considérant qu’il précise que le joueur NABIH Elias a joué avec l’équipe 1 des U18 du RACING CFF 

en R1 contre BOBIGNY AF, 

Considérant que M. BONNEFOUS Alex, arbitre de la dite rencontre, reconnait, au vu de la photo 

figurant sur sa licence, le joueur NABIH Elias comme ayant bien participé au match RACING CFF 

contre BOBIGNY AF, 

Considérant que les représentants du FC ASNIERES ne se souviennent plus du joueur ETZOL 

Manuel, au vu de sa photo figurant sur sa licence, comme ayant joué le match en rubrique et 

confirment les déclarations du RACING CFF quant aux contrôles des licences avant le match, 

Considérant qu’il résulte de l’article 139 bis des Règlements Généraux de la F.F.F. que le jour du match, 

chaque club vérifie, renseigne et/ou modifie sa composition d’équipe dans la tablette puis valide cette 

composition, étant entendu que les informations validées engagent la responsabilité de chacun des clubs 

concernés,  

Considérant qu’il n’est pas contesté que le joueur NABIH Elias, du RACING CFF, figure bien sur la 

feuille de match, qui a été signée par le dirigeant de son équipe avant et après la rencontre et où ne 

figure aucune observation sur les faits relatés,  

Considérant qu’il est avéré qu’un joueur du RACING CFF a participé à la rencontre en rubrique sans 

être inscrit sur la feuille de match, 

Considérant que la responsabilité du RACING CFF est ainsi engagée, et ce, même si l’infraction 

commise n’était pas intentionnelle, aucun élément d’intentionnalité n’étant en effet requis pour 

sanctionner les clubs d’un match perdu par pénalité en application des dispositions prévues aux 

articles 139 à 170,  

Considérant que le joueur NABIH Elias figure bien sur la FMI sous le n°13,  

Par ces motifs, dit l’évocation fondée, 

En ce qui concerne le point n°2 : 

Considérant que le joueur GALLY Zigbe est inscrit sur la feuille de match sous le n°8 pour le RACING 

CFF, 

Considérant que le jour du match, la licence « R » 2019/2020 du joueur GALLY Zigbe saisie par le 

RACING CFF le 01/10/2019, était non active car incomplète, 

Considérant que la CRSRCM, lors de sa réunion du 30/10/2019, a annulé la dite licence, 
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Considérant que le joueur GALLY Zigbe n’est pas licencié au RACING CFF pour 2019/2020 et ne 

pouvait donc pas participer à la rencontre, 

Dit l’évocation fondée, 

 

Par ces motifs, donne match perdu par pénalité au RACING CFF (-1 point, 0 but) pour en 

attribuer le gain au FC ASNIERES (3 points, 1 but), 

Inflige au RACING CFF une amende de 100 € pour avoir inscrit un joueur non licencié sur la 

feuille de match, 

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € RACING CFF 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC ASNIERES 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U18 FUTSAL – POULE C 

22060719 – GARGES DJIBSON 1 / EU TORCY FUTSAL 1 du 26/10/2019 

Dossier transmis par la Direction des Activités Sportives. 

Evocation de la Commission sur la participation et la qualification du joueur AFATA LOTIKE Daniel, 

susceptible d’avoir participé à la rencontre en rubrique pour le compte de GARGES DJIBSON sans 

être licencié joueur au sein de ce club à la date du match en rubrique,  

La Commission invite GARGES DJIBSON à lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le 

mercredi 20 novembre 2019.  

 

U18 FEMININES – POULE B 

21963234 – FC GOBELINS 1 / FC FLEURY 91.2 du 09/11/2019 

Réserves du FC GOBELINS sur la participation et la qualification de l’ensemble des joueuses 

composant l’équipe du FC FLEURY 91. 2, susceptible d’avoir participé à la dernière rencontre officielle 

avec l’équipe supérieure de leur club, cette dernière ne disputant pas de match officiel le jour même ou 

le lendemain,  

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que l’équipe 1 du FC FLEURY 91 ne disputait pas de compétition officielle à la date du 

match en rubrique ou le lendemain, le dernier match officiel de la dite équipe s’étant déroulé le 

03/11/2019 contre les GIRONDINS DE BORDEAUX pour le compte du Challenge National U19 

Féminin,  

Considérant, après vérification, que la joueuse BARILLET Chloe, figurant sur la feuille de match en 

rubrique, a participé à la rencontre du 03/11/2019 avec l’équipe supérieure de son club,  

Considérant que le FC FLEURY 91 est en infraction avec les dispositions de l’article 7.9 du RSG de la 

LPIFF,  

Par ces motifs, dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité au FC FLEURY 91 (-

1 point, 0 but) pour en reporter le gain au FC GOBELINS (3 points, 0 but),  

 

. DEBIT : 43,50 € FC FLEURY 91  

. CREDIT : 43,50 € FC GOBELINS 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
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Prochaine réunion le jeudi 21 novembre 2019 

 

 

 

 

 

 


